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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmm Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olar^
cevaplandınlmasuu saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Ramazan Oruç '^va
harp okulunda sözleşmeli er yemekhane görevlisi olarak çalışmaktaydım. Biz haya harp okulagönderilmeden önce hiçbir şekilde terör yada özel bir eğitim almadık Bı^ tek aldığımız
komutanlara itaat, sağ sol adım yapmaktır. 15 temmuz darbe günü günl^
sonra çarşı izni alıp çarşıya çıktım, akşam olunca birliğime geldim. Genel işlerimizi yaptıktan
sonra dinlenirken nöbetçi arkadaşlardan biri kamuflajlı içtima olduğunu söyledi. Bız^hemengiydik. Sonra silahlarımızı almamız söylendi. Silahlanmızı aldık nöbetçi te^en bızıJnıa birliğimiz için de 1 -2 dk. olan bir yere götürdüler
bölükler vardı. Destek grup komutam Yusuf Özdemır bize sıraya geçmemizi ı^edı Sıraya
geçtik. O sırada bölük komutam bize benim emrim dışında h^eket etmeyin dedi. destek ^pkomutam Yusuf Özdemir terör saldmsı var, polise desteğe gideceğiz dedi ve ̂ 1^ koınut^ı
Murat 10 tane asker istedi ve diğer bölümlerden de istedi. O sırada en önde 10 kışınm içinde
oldum. Bölük komutam aracın etrafında ağladı ve bizi orda bıı^p kaçtı. O o'^dayken mç
hareket etmedi o kaybolunca destek grup komutanı araca hareket
havalimamndan destek grup komutanlığından geçiş varmış. Oradan geçtik hiçbir şekilde
kimseleri görmedik. Gittiğimiz sırada bizden önce giden askerler ^ gaması yapıyorlard
onlann yamna Murat Uzun arkadaşımla beraber gittiğimizde sorduk bomba aram^ı yapıyoruz
dedi. Ben de sen kaç kez bomba araması yaptın dedim. Darbe olduğunu ülkeyi bir grup ele
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geçirmeye çalıştığım söyledi. Ve biz oradan geri giderken polisle beraber aracı geldi. Hemen
bindik muratla beraber birliğimize geldiğimizde astsubayın biri bize "Burada ne işiniz var?"
dedi. Bizde onun başka bir yere bakarken onun yanından kaçıp çalılık bir yer vardı oraya girip
saklandık. Sabah olunca silahı ve üzerimize de bulunan mermileri eksiksiz bir şekilde teslim
ettik. 18 saat sonra nöbet tuttuk. 15 ay görevime devam ettim. Sonra ifadeye çağnldım. Haftada
20 kişi gidiyor ve tutuklamyordu. 9 ay 27 gün hapis yattım ve çıktım. Şu an Yargıtay bize
müebbet istiyor." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukanda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Ramazan Oruç isimli yurttaşın adil yargılanmadığı iddiası doğru mudur?

3) Ramazan Oruç isimli yurttaşm yargılanma gerekçesi nedir?

4) Son 8 yılda adil yargılanmadığı için tarafımza başvuru yapan kişi sayısı kaçtır?


